



В Ульяновской области директор ООО «БТС» обвиняется в невыплате заработной платы.

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего директора ООО «БТС» Кузоватовского района по Ульяновской области, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации). По данным следствия, в период с 01 мая по 31 августа 2013 года в результате преступных действий обвиняемого свыше двух месяцев полностью не производились выплаты заработной платы исполняющим свои трудовые обязанности работникам предприятия. Общая сумма задолженности по заработной плате перед работниками ООО «БТС» составила 823 101 рубля 89 копеек. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/823116>